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Με επιτυχία η εκδήλωση για την Άλωση της 
Κωνσταντινούπολης στην Αθήνα της Εταιρείας 
Βυζαντινών και Ιστορικών Μελετών Ν. Πρεβέζης
/ Επικαιρότητα

Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε μέσα σε κλίμα ιστορικής 
μνήμης, εθνικής συγκίνησης και σεβασμού προς τη βυζαντινή 
κληρονομιά και τον διαχρονικό πολιτισμό του Ελληνισμού. Η 
παρουσία αποδήμων Πρεβεζάνων, φίλων της Εταιρείας, καθώς 
και εκπροσώπων συλλόγων και φορέων, ανέδειξε τη σημασία 
της διατήρησης της ιστορικής συνείδησης και της ιστορικής 
και πολιτιστικής μας ταυτότητας.

Η εκδήλωση συνδιοργανώθηκε από το αδελφοποιημένο Δίκτυο Συλλόγων, το οποίο 
αποτελείται από την Εταιρεία Βυζαντινών και Ιστορικών Μελετών Νομού 
Πρεβέζης, τον Όμιλο Απογόνων και Φίλων Μάρκου Μπότσαρη, τον Σύνδεσμο 
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Σιδηροκαστριτών Τριφυλίας, τον Πανηπειρωτικό Σύνδεσμο Ελευσίνας και την 
Επιτροπή «Πρέβεζα – Ιστορία, Πολιτισμός, Περιβάλλον», αναδεικνύοντας το 
πνεύμα συνεργασίας και κοινής προσπάθειας για τη διατήρηση της ιστορικής 
μνήμης και της πολιτιστικής μας κληρονομιάς.

Να σημειωθεί ότι η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε στην αίθουσα του Πολύδυναμου 
Κέντρου της 7ης Δημοτικής Κοινότητας Αθηνών, στους Αμπελοκήπους.

Ιδιαίτερη τιμή αποτέλεσε η ομιλία της ιστορικού – βυζαντινολόγου κας Μαρίας 
Λιακάκη, η οποία ανέπτυξε με επιστημονική πληρότητα και ιστορική τεκμηρίωση 
τα γεγονότα της Άλωσης της Βασιλεύουσας, καθώς και τη διαχρονική σημασία 
της βυζαντινής παρακαταθήκης για τον Ελληνισμό και την Ορθοδοξία.

Την εκδήλωση πλαισίωσαν παραδοσιακοί χοροί και τραγούδια της 
Κωνσταντινούπολης από τον Πανηπειρωτικό Σύνδεσμο Ελευσίνας, προσφέροντας 
ένα συγκινητικό αφιέρωμα στις αλησμόνητες πατρίδες και στον πολιτισμό της 
Πόλης.

Την εκδήλωση τίμησαν επίσης με την παρουσία τους:

-ο κ. Γεώργιος Βλάχος, Αντιπεριφερειάρχης Κεντρικού Τομέα Αθηνών, ως 
εκπρόσωπος του Περιφερειάρχη Αττικής κ. Νίκου Χαρδαλιά,

-ο κ. Γεώργιος Νίτσας, Αντιστράτηγος ε.α., Διευθυντής του Γραφείου του 
Βουλευτή και πρώην Υφυπουργού κ. Άγγελου Συρίγου,

-ο κ. Χρήστος Τεντόμας, Αντιπρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Αθηναίων 
και μέλος της Εκτελεστικής Επιτροπής της ΚΕΔΕ,

-ο κ. Γεώργιος Δημόπουλος, τέως Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου 
Αττικής,

-ο κ. Σταύρος Τσερπές, Διευθυντής του Γραφείου του κ. Ομήρου Τσάπαλου, 
Εκπροσώπου Τύπου του Υπουργείου Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών,

-ο κ. Ελευθέριος Μήτσιος, Δημοτικός Σύμβουλος Δήμου Ζηρού,

-ο κ. Λουκάς Παπακωνσταντίνου, Πρόεδρος της Αδελφότητας Αμμοτοπιτών Άρτας,

-ο κ. Παύλος Χρήστου, Πρόεδρος του Περιβαλλοντολογικού και Εκπολιτιστικού 
Συλλόγου πρώην Δήμου Θεσπρωτικού,

-η κα Κατερίνα Δράκου, Πρόεδρος της Αδελφότητας Θεσπρωτικού «Τα Λέλοβα»,



και ο κ. Στάθης Χάρταλος, Υποπτέραρχος ε.α., ως εκπρόσωπος του Συλλόγου 
Φιλιατρινών.

Η Εταιρεία Βυζαντινών και Ιστορικών Μελετών Νομού Πρεβέζης ευχαριστεί θερμά 
όλους όσοι τίμησαν με την παρουσία τους την εκδήλωση και συνέβαλαν στην 
επιτυχή διεξαγωγή της, συνεχίζοντας με συνέπεια το έργο της για τη διατήρηση 
της ιστορικής μνήμης, την ανάδειξη της βυζαντινής πολιτιστικής κληρονομιάς και 
την καλλιέργεια της εθνικής και πνευματικής συνείδησης.














